! A
Yool g ol (g pe Sl \ Jad ‘}ﬁ

oE=d

Oy 30 pamadl K5 Olga 51 ey donly 55 bty 51 S S IX'—Ax+m =0 Lslas 5 2

-\~5‘-‘~ B

sl sty 352y 550 50 15 45 pls sl o Y
9(X)=(X+%)‘+(X+%) (@ f(x)=x"—¥x (Al

S o 1y o¥slae Y

Y Y
X A_H+W\_:X =\. (o X+ x +rx=e ()
:Swﬂ@)agyﬁabu_f
¥ v -

il — 5 — ol sbol s (!

il =5 S olsbole
JML VY uiduu\?(u
sl ety | 29 @‘y” rases b o Sl 5lade 20
f(x) =¥+ Ax = X" (& f(x) = X"+ #x + ¥ (!
%3 é 0T Sl s o6 s 5 Mskas il FXT= 0X =022 35 455 Dslas sloly 51 515

W

OX'— Yx — 0 = :\]ébdug‘f@yﬁjé}?jj.}A}P}Sj\b)&lw“{)dj)l&dd»&).\g_v

S")"’L}“JL‘“’\:‘T}ﬁ"Q‘»\ .ﬁ\;@\)\uiﬁ‘_jb\’\ﬁa}g

S 0l pae S o Canl () 38 P8 (gl bl 5 e S 51 glli) 8

5°ﬁY°j\j‘m59J~"p‘°)-> \)Cﬁéybﬁbﬁvﬁﬁs&\e‘)&p%&w

Pﬁ)w)a.»:@'c)@W\ ECM\jf)}..A:»\}Wdﬁa)'\éc\f@ﬁb:»}:gfb):_\"

S g 1 e 53 ol gt e YY 3T osle 3L

S Jo 1y 3 S Yslae 21

X" X"
(T—Y)*—v(7—r)+9=u (@ X=X+ Y=o (A

(f—xH"-Y(f-x"-V0 = (C

X



7 S T

S g X e ol glla 1, F(X)=x+— CL lake oy S VY
w)kGLuLC)b)au\J«é\j) j)dlbsan.‘» \&})JP(X) aX+bX+Cr).>4>).>CL).>_\“

—\':5 Cre® ‘) P(x)
A A
A
P P
) Y s
Y
\ > Y
-y
()
@ ()

u:‘)w\u’fﬁgbl’:)\'\’\ w\cfﬁ\fuibu)ﬂ\/\&ww)&.kw_\f

.W xﬁ y iy,

» Sl ‘—VJS@(LJJJJMJ-’ ')LS)‘SWJK‘w@)\sfv“\eé;)lsﬁd)wb“)f@ﬁ
S sl 5l Pl oS ol 18 rJJ;JKJ‘j-’}) 530 \0 o) S5 s S e S e plus
TS o plai 5oy i 52 151 oleia
b L Vbt 55l 58 ST dis b b 1o s Vsamn sl el sl gl s s 658 s
WS e 1) 55 Jo ol Canl g2 o 51 G S S Al 55, b sls Caop ol sl Lo 55 S
233 S8 o kS oL 08 555 X 53 Jsl S50 oS 0 025 -3 g or o Al S S5 b s (S 0 S50 ]
o0 ool ISl i) 5 e Lol s 3 g2l 0L 4 | s Dl e il S g0 plai 555 XV 0 ) 1 8 e
S g ool [ 51 g 555 s b S 5o ol s 51 @6

///IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\

\ ~

3 pe



! A
Yool g ol (g pe Sl \ Jad “_ﬁ

u@a‘w*:ﬁtwﬁﬂéwrw\ Lo 510l am S8 55, S s a8 paseda bt Jlo 1 g4 wl
)18, Bl sl g e
Pty bl 5 el g ol e 51 G s | s ol 0 B il52 o8 S6 )l
\ \

\
— 4 =
X X+\0 A

\
X+\0

7 7 7 \
DS g samma Lol g sazme 5 ol 555 N 50 050 S6 K 0l 55505 53 sl S8 8 ol < Sobpeess

o] %A PP FOMETSTE VTN S PR

Aolan cal Jo sl 08 o 1 dslan ol ol 08 s Jo (615 5 0 S o 1 i, g0 dolan Lo s (55 o5
S sl [ ol plaeole il

035 g o2 IS s 31 ol S o ninl o S o o3lis] 038 e 0 s 1 b e 51, M et Lo
plas L al 93 o ols £ 3un S e e S S 3l oali] ot LT 5T Jlal 515 S oS szl o
2 g b e o 2 Jeol>

XHV0+X Y YXHVO )
2rerr_ o =— = VA(YX+10) = x" +10X
X(X+Y0) YA x"4vox VA

=X —YIX—YVe=e= (X—Yo)(X+4)=c =X=T-,Xx=—4

b33 S 55550 5o Gl & sl S gl 55, Yo dslas Olgm 5 (8200 Jod JiX = -4 Clsa
.—\;S‘.’d(‘vu\)JLSJJJYOJ)@W

-l.’..‘.
.{:} w1
Wl g,
m Xiﬁ "

d)‘).@iu M)JVQB&L&UTL;\AJ}L’U)J)}WU“’&\A@Ld ‘Lf"“:j‘-shdbb :)L'.dgsi).)
AJ}Q .Q:M.v\ DMA.&L«‘SM))Y&QTJ}»\’M r;}.\a_s Yoo slb;)ls "_’.3}3 )ls DJ.UQ:AJ"A-: "'\;}“'LS‘
faile, s, 0 clilia | Jolows cpl 0l 5 o0

&M}JVLJ)’M¢@K$~UJ;ML0\LP@‘}%)MLJ?}auﬁ\sz)\.\a\h&r;@ué)&J}‘C}JB
13513 35y S5 0 S kS i b Jshone 53 8 1S o sl Lz 5l

IS

(]

LX\‘oo:/\ ),\,:f

33 g0 kS Yoot X Jobona JS 035 5 355 s 0 S S A+ X T S 0l 1y Jshons cpl &4 S o S S x S
oI



7 S T

:MLW\:QL&&MJJVJ)MQ;JB‘_;UM

3 L] Jonat S p S YOY 4 A8 $ 1 5 ﬁ.x=% 5y g donss dhskas gl o

A \%
\'oo_y Yoo

5 i s Lol SN A A0 L8 ey =T s dslen ) o L

S

38 g e S i 0 e S0 S s dolae b p oo L LS Slle Jls SVl > 61,
\)hﬁj\&@acﬁ.\a_bax\wmg\f.m;S@‘_};»\)Aabu wdel Condds (6 Osle 93 5 ool
12l 42816 Cllan ] oty 318 s T L ol 51 ey o] Sean e (12) S s
Mt 5 B 55 Bl ) S

QUMSJAC:&A-.\

6ol o ‘)OT)-\J\e r;}l.;SOo)'L'u)a Jf}a&d)\.\b;\ ‘&yid}.\»m&);
Spreeet 253590 ey b oS e b 1y Jhons 0 51 0 8 oS im0

IIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII@ E IIIIIIIIIIIIIIIIII////
7

YX+Y 0 YX

_y
— = :.]J\;uu\ ac
Y=Y x -y YX+Y A

.J.‘a’)}‘ﬁ‘vw.)dg ‘)

w5 15 b e 1l S ) Ly sl Comnt |y b e S e O e 0 S S
S
YX=Y=Y(x-V)
X'V =(x=V)(x+))
YX+Y=Y(X+))

QT T T T T ATA AT CTATITALTIIN

LDCJ.’M rrdz *(X—\)(X +\)

[ »e



! A
WOl g ¥ olan «(§ 7 bl \ Juas R\Jﬁ

V) (Yx+Y) = OxY = (x=))(Yx=Y)

YXHEXH Y XY =) o =YX XY X+

\oX—\ o=o

X =\

S oo ke gl 5o 1 doles o b

YoOX+Y (
X X' —wx

\) i:\‘+L
p p+)

Y)Y o l

+ = -
Yh=\ (rk-)
yy Y _fm-¥
m+Y m m'—¢¥f

TS

—

S Jo 1 s Vol 51 Sy

t=) Y v
Rl R S S o
t+Y t-f ¢

S Jo ) 25 OVl SIS p

ko

Y
) Y-k

PN
k
Yy+o L y+¥_y+)
y'+oy y+o oy
Y Y VY

§ - -
)x—\” X+Y¥ x'-4q

¥)

X+Y

fJ.u.g\x\m:&;fg\}yfum\a)\?jsgmﬁ—=\ nabg\}q&wg;‘j\jurlu_‘/

X+Y

e e Ol s> SMLL,«Scawglfd\ch

VYoo bl s g same 53 85 2 s oS agn s 0 1 0l 3k ool s sles BT A

S Lol ¥ s olen b sl sls e caidu sl a glog Voo (o3b bl o gl eaniy 3 S1as gy

] Costy G 31 | 5ol p o il 50

X

7
2



)
A

il deols S 4 B(=Y,0) 5 A(Y,0) dai oo 31 by y =YX HY bas o LS‘M

/’IIIIIIIIIIIIIIII\\\\

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

JJ\OJ;)KM ‘d})dsw-\“&y&)y\ua\)jédahpjaw
3 g 0033 01 3 s Sledatedin & 1S ey SIS dlis 2 S 8 o i 3l

AM
MA=MB

B/ A
;.z:m,mﬁg\.oB,Al:\)waujﬁﬁﬁ)gy:\’xﬂBd,)@\)ﬂg&z wlso o Golo

x}.ﬂwd)ubwb ) el 4

v

WY

2 MA=MB il ails wb oeizmen : 3l

MA=\/(a—Y‘)Y+(Ya+\—o)V :\/(a+\)'+(’ra+\—o)Y =MB
Pl el sl ol b b ol a0l 5a

@-""+(Ya+t\)' =@+ \)" +(Ya+\)'
a'-fa+d=a"+Ya+)
a=\

e M(VY) s dlis Sl s Sl
b 53 5148 Bl oS Jo 55 o Oy gt ol g gr L s 0] 1 B3l
i g 515,13 el 5 o] Jooly ado )y haatas sas (6.5 414ss S 4 B A
Joee M g el Y =YX+ Jas (65, M S5 G b5 tcaul AB Ciaaians g (55, M

.A:ﬂw“k‘}})c)ﬁ‘é));j

v

A



ool g Wl «(§ mo bl \ Jad

Y

Jo gl auab o &S OVolaa 1 LbQTASMJ}.@:.u)'\uJ&;\) sbole glhls OVola &,
S PTCIYRE ¢ U R R AR R SRR 233050 53 s dolas i b Gl 0l 5L bl
oS S,y ol Olae 15 55 Giulas] Lol Dolas 5o b sl Gzt GO g2 S 0 Jo 1, 01
S ad g Glol ol el

HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII@ D IIIIIIIIIl||l||||II///
7

oS o Jo 5 VO A =0 Dolas
P uils el g dolae b b ol 530l 54 L
O+ YX A=Y
XA =V e
el el sl o YOl 4 1) el olas 6 b oo
YX+Ae=Veo = X=\o

oo sl kel Bslaa 5 1 saal sty Ol

WO+ Yot Ae =N 0+ e =/Y0 =0

‘Mla‘&ﬂblaag\}::x:\°)w\)\}jd)u

ZH s

7

HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|I||||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

lIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII@ D IIIIlIIIIIIIIIIIlII///
7

.,\ML Fj‘juj)i’.'li&]@-?‘\g’)\-’-’}’f)@-:’“’J”U
@’i'Jﬁj‘}j X+\/;:5’ d}L.J.Aa“L.P?oLQX‘)JEJ)}oJAC;\

Jx=5-x
Pl bl dlslas b b ol Yol g 4l
X=Y%+x"-\¥x
Pty gl g dolas ool o L
x=4 , x=Y

T T T T T T T T TN



7 S T

dolas g g 5 35 gy S 3550 K150 X =4 00 0s ol Dolae 53 bl g 25T

? ? :
x=4: 4+a=¢ x=¥: Y+f=¢ E
? ? =
4+¥=F f+Y=5 =
\Y=5 =5 =
x 4
HIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\\\
oS o G

ol .)L’Q\ J,‘.)dodouhp\ u\? u;“\ 9.\.Sdu B2 4?]}\ dslae ).)J:.‘»\ Aslae dlbu‘}» )l ‘.5§“~ ‘J.>

SCane!

o0 G
S oy 5 ¥ skan 31 S

YJX =X+ ¥ (& JOg =Y+ ¥ =- (Al
Forp v+ TR (¢

=

‘r+\/\+x=\/§(c :;Jé:\—X(g B=x' =x ()

SCM‘&Q‘}?:‘-‘M \ﬁv\:-“@'ﬂﬁ NoxX T X7 = dolee Jo s =Y
ke b it ples o 1 sad el > i 5 b5 51 Su p 0 Y

N RV AL ) F=—JIC . L=2
m ’ YT

e



nE RV, _ RV,

| = , ="
C) R+nr T, Ty

o) A=p(\+i)  , i=?

OO

S
T

L?wm U‘zJJ = OYalas J’ i,

o 315 oo i b aealyi g bl 5o o Ll (6 sty b S¥slan 51 51 o b 5
ng\f)‘ﬁ}ug\fwﬁ)\db&j)w‘)).J)\JC@."»‘)\dﬁ&))jﬁw?jj‘dsﬁﬁuIQYJln

\

] ool ke s b e s et 0lSal (6 o B e oy 55 gt g gp e Sl

N
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

i 6 M i,
e Z

A 09290 Y =X y=/x b 535l se

\ y=vX
e 20

el XAV =X sl Ol g S @ A

Cler K a sl gose vl Sl ey =¥
S b 51 S Job a bl il —x+1=4X dslas

I

y=-X+\

Sl 15 900 5o
ST N ol o8 5,15 Ol K dais VX ==X+ dslas S aS Vaaal YU S5 b 51 Y

..))‘)

COCCCC RN

S VX ==X+ dolas Ol g 35 )l

{

N
TR R W\

.%T@wmﬂwmqu&sq
: A

Aslae GOl o wl 55 nl 5o pes (3 Joa DG Jpb il Cgt,gy:g(x),y:f(x)j\

(651550 ks gy o it 8 sl g g5 5lthn 5 sl yoe 3ha o G 5166 1) ¥l oy

X



K
—1 .

\

.Y,,'Su.&wmu:”ad_\)\‘x+\‘=\‘xihbu

oy Y= YXHYy =Y 15l 50 Cul K
-@);T Sty [ 515 505 (W Joms 5 oS

d\f.dl)\aJQLuASCM.q\C«.b\})\;}aJLg”)'\
b b Aol 5 Gl e Olom K 5 a5 )
b ol 5

L S Sl Iy ol ¥ dslas ol e Ol

J 5090l G b Ll ;'UJI Sy ol 55 0i (335 ) sbay

- % )L“‘QLﬁﬁ*é\f@"ﬂ‘&’}‘TJt‘;duJL‘)”sw

/‘-1

sl sty 55550 2oL 0l

ZHIO AN

>
TS

TEELEEERERRER @ Ty,
S ",

el X +Yx—Y:\§ Aolas g 9> slus

L SOl 6 ) Sl ealial b e canly o s

oS ot et 35 ) sba | dolae

. . . \ ) .

pom 5 sl o o a3l 5o b 55 g ai iy i X =2 50

@u‘o\,\;,“;g}m\} y:x'@tvw)}\uu;w\lg VI
S w)lsdm 5 S oo aney LY =X+ ¥X-Y
y=x"+ Y=Y =(x+\)" ¥

ol iy 51 (So o 55 pud 05 0 JS 65, 5

dolas ol o s oo Lt JSG 1 st or del e ] gty edolan 5o X =) I8l by a wal s

X o dhalae b b 0o bzl a1 bl 385 lke ST iz e o 5505 0 Sos lsn 0
ol gt X =V 5 XA = XY Gldhansis (g s o X+ IX =YX Y =0 O p0n |
s
X+ X = Y= = (X =V)(X+ X)) =0
—r+Jo

Y
8

I T IS

&1 pe

X =

y X=\ 4%:3).3

T T T T T T e T T T T T TN

7/



! —sd
W olaol g wolao «(§ o wlbmilbno \ Jad :}ﬁ'

e

S delin | sdal Connty SOl g 5 S o (6o 5 ik GEay 1y VXY =X =YX dslas 2

S pamda |y X =YsinX =0 dsles g s> slaw Y
8 Ol VX = XY dslan dds Gl pudkis 5 g b 5| =T

oE=m\

L s ol ym ol8el &) s 53 598 Jo 1) 25 OVslas SIS o o0 8 ) sba ks (55, L) %
sl sty e s %

X _pox (o Sy =x-v (il

Ix+vx=x"+Y (5 T (C %

, y:(x+\)"ct)br3‘jl.3.;‘\)‘\a.>u.:u\Lw S \)y:x'@l:)b,g&h&zu;,)q_Y =
sl Cmast g B b gk i, b L (XHY) =YX+ O dolas G 5 08 ey

C)i du‘;‘x}}&b)‘@ iy,

b1, a glae 8wl i goaca S| .%Mui&\b)ﬁct‘,&b)ﬁr}@_&l{k}édhgjb)g g
Cllas ) ol @l [a il e a S1yasac s ylp[a] il o bca S s g ol g
DS ads olspe i oosen ], 2

a az=- g

8 = z

-a  a<- E
HIIII||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||\\\\\\\

=

e 53 G5 Cadle g9 | 5 Olke SIS p Jeols 1)
Al |-y = (=) @) | o N -8

s 32 D) 300 o ol | 5 Ol Y

)RV SN o) VxF+vx"

e g 32a 508 5l Sl sl b 1yl o/0Y 51 S a s X sas g3 e dheolin Ol Y

X



7 S T

b osl | (e, 8 Ol ol 5o G, k8 b mig 2 5 L

IIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII@ D L,
7

S gy Ly Y E XYY Sl

b pdl g o bl 5 Jy eatead Wil y = ] 51005 comlin o JUiST b 51 ol S g5 ne
e ol | 8 el osle a8 oole 5 Gllas 8 p s 51 ool

o o g X =Y Cadle ol @ b Sl s s JSui ) X =Y Cadle ekl S5 Tz

T =
x-Y - 7 =
=
x -] X +Y | x-Y =
-]+ —x+Y | x=) %
\A y=x3 :
—X+Y  Xx<Y R =
y=|x=Y|+\1= Y . z
X—\ Y<X A =
Y= - X AT =
||||||||||IIHI|||||||||||||||||||l||l||||||||||||||||||||l||||||||||||||||l||||||||||||||||||||||||\\\\\$

2“\{&)&}3[)}3.%}5&}

[ab| =]l b| 4 ols Va' =|a] S el 4 ax 572

%:%:.\J 2ol Jd G Sl oolizal sb# 0 53 LY

.—c<x<c :aﬁ@,ﬁo\jgm;\?A@;@:pjj;ﬂ.\;w\;lwuzm\L(czo)|x|Schl_\"

\x\gc::>|x|Y <c'=x'<c = x - <e=(x-c)(x+c)<-

[ po



! —sd
W olaol g W olao «(§ o Wbl \ Jad :}ﬁ'

X —C c

(x—c)(x+c)‘ + % - % +

al ccas c—c<a<c,cze SI_f

oE=a

—lal<a<|alsla'=a" 5 |-a] = [a] wS b a gid> sas p ), =) %

S 4ot 5 —[al-lbl @+ b <[a] + o] : 1S ok by A s sas 53 p sl =Y

jacrb] < a] + b
(el o i (6 st sl 1, Y Cpusls)

ot 5 Y] S X YK 2 S S Y X s e 53 p sl =Y

Iyl =X < |y
La<-cla>camsglla>c e>e SI_f %

Moo, Sl oslizal Ga 1) 25 ply dalo (Glae ju Job o le Code fon S8 4 20 %
ey

y =[x =\ |+[x +Y|(C f(x) = [x +\|-Y (& f(x) = x|x| (! %

(LR @ ﬁ:};‘?j“”“”’///

I T T

'v:"ggs‘r““)‘iﬂ)'u}g‘“”*‘i“k“"d‘d"d\j

\

7,
Zmmmnmmnmw

[
>

el X e oy dslae G gl X =0 = ¥ S el ] (handy dis b el X | Ol g i b S
|X—O|=Y4].)\.«9\}:‘»‘Aobjaog‘j\r\ﬁﬁdbg‘}:‘» X=0==YLx-0=Y& cul gyl slasa x-0|=Y b s

.MAJJLMQ"’Q‘RJQX:\‘)X:V%)J.Mb@

X



ol D13 g 5 dead S, s

o
-

f(x) = —g(X) B/ f(X) = g(X) dJsles 9 6uu\j> UL‘A | f(X)l = |g(x)| O ) god Asles & dhu‘}}
.M;ﬂb)ﬁé‘yg\uM%)JQ\)Q&UKQ\J:EQ\FEG”YJMQ Ak B (S5

.Y,.".:Sga&\)oMoaLw;JoLuQb)d@)&cd;b)&b)duo\}&}\w&w\LQYJ@@\Q\}?&.&Q‘;\I

‘IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlII@ S L7
7

YX =¥= & X dbolas 53 ol s las doles ] GOl oS 0 J> I, [YX =¥|=|x| dslee : )
‘MQdeg\f\jvﬁﬁwwém

S o Jo LIV =Y Yl Y
doel yo °Sf+TX:r,.:...;;'lg4:...;:\;&hww\wtﬂab}wQ)Q%WSﬁ)b@j
S d XY =2(F4YX) dolas 5o Jls Y <X
XH)=¥+YX = x=-Y

XHV=—(¥+Yx) = x:—%
el U5 BB ol

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIl\\\\\

S o 1y 5 silae a8 SV oles

ZE

7

) x| =
D) Vx| +[x =V

C) x|x| =¥



”””6 W w iz,

...-;.-lll"

\

el sal y = X' ABLI Ry JS o

|, f(x) = [x" -] PLr X'=Y Cudew 4> 5 L =)
S

2b bl o) W Joes 5 S e LY =Yl Y

v

S pasa ) f(X) = x|

ssba ¥ sleslazad b X7 =Y =Y dslas slacs| g Y
S e o0

bsosS o I X =Y =Y dolas 6 2500 —F
S aglin ¥ 3 sl Cesa ol g

g e

N
TR awws

sl Cansy L1001 5 (%) U 90 b se o s sl Y = XY U Sl se ey 3 Vbt i 42 5L

001 5 1000 550 s3b el 53 g - [TOOI F0) 5 ol ot FX) ol Xy gome VU £(3) 515505 8 ol 5

Lok cpl yo s [TX) = —F(X) 5 Conl s F(X) sl X om0 ol F(X) Slosa & g3l 5o Ll Lol laa o

el F(X) 15 0 sl 5 g [ F)] 55 90

;S

Sl X 5 gea 55 F(X) 51 903 & plala 53 5 0 ey 15 F(X) 10 500 Canel (BT Sl 505 oy 51

-Yn

5

y = |sinx|

\J

-Yn

X



H
Y .

oS s 1y y="Y’ £ sloss )

\

g e

Ya

b 4
xV

S s > ) X[ =Y =X olas () (S5l 505 5 S st Y
XX =¥ = 5o X' =Y = X Gty bl dolas 5 b gl 55 015 4 b g G255 50
A dolee j3 3 p S azaax=), x=-Y lglol,s &
AN y=Ix ol Oly 55 dslas L S s s Lo
Y = X pls sl ek sy o
v X . S o b S ey L Y =YX

sl O s 1o gl

3
\IIIlIIIIIIIIIIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIII||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIl\\\\\

sl sy [, ] 3k 50 |sin X|=% Polee GO] g2 guin g, 4 =)
vy o s Gaa, b 1 X =Y = Yx (x| Asles Y

) S5 y=x+ U 1o 5 spms, S 55 Y

> @\Q)uux:\h;qwo\)\g}gafgﬂb)ﬁ@t
SX D Jsb ol GOl & Gldolas .54 0 0

L ol o Lhast s debs JS |y cual izt 53 )

S o

AL



W olaol g wolao «(§ o wlbmilbno \ Jad %

oEE:

S aria |y ol ol e garma 5 4 Jo | 5 ilae, 8 O¥olas 51K p )

Yx-Y| = ¥-¥x (¢ y'-Y[ =V (o ¥ ¥ = (il

)wv\&u.«})b‘)b#]“)&ﬂ)by:rd‘)\&w v\:asr'm) \)Jl)‘k’\)))\‘-gif)‘-’j’“—v
S e S

y=x+— (¢ y=X-+N=x (< y = |Yx=¥[ (I

ZHN s

%,

TS

JJ.LAJ-\S O alael — Y sl 1y,

Dolaal gt Ll oo B s sloaslaals o 5o o 31 ealized 5 s labm i Cadle s b b Jlu o

\)
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII\\\\\

23505 Jo 0l 5o s slanl ol > 5 cdle aan Jpia Sl aslizal L 1 P9 4,

//I

\\
s

el |-

S P S RuA P P W
O\+x)OV-x)< e (o X' — OX +# < o (!

(\=x)(x +Y) > ¥x" - (C \+lx<x(;

s 0313 Aslaal Ol g ac gazea - Conl s 00l P(X) aile o gl Hla s 5 bl 51 55 Y
S i |
yA

. \f’”f AN

>N
\l
5\




A

51 Usas SYsladb 68 oyl om (51 b o 48 SWslaal caizn illan a8 Sbs e syl o SYsleal
S o oolizad a8 s Sl 5

KUK el L Jolae U] S K (sl ezl e goae k )

AU kLUK S oL ol Jolao U] 2 K s 5lastls

=
THELEEEERERRr @ THLELEy,
:] ",

S r o L Y=V <V Doladl
[FX—) SV =-VSIX-V\SV=-F<SYXSA=-F<XSY
5585 58 S S 53 VL sl S 5wl o [Y ] 05k Ol g 46 pos
S o do L 15X > 0 Dokl - ¥
oz e sazme . Cnl =(F1%) 2 0,5 FX> 0dolaali 5o ool g2 a6 sarma p Loz lslaals ) Ol 5> a0 pame

Gl ol dslaal Ol g2 a0 gazma o3l g ol plaza | 5 Sl [\v—\,“) 52052 4 pea (—“,%] 23k s
S o Je LI [Z Y sl - ¥
Gttt 5 S ool )5 gn 0 6 R0 25 51Ul oS o i Je sl e | Al )
(VX)) 24 = FX +EXH1 248 =2 FXT +FX—A > = X +Xx—Y -

=S (X+Y)(x=V)>-

(’7'5@ bgu@\@%wﬁ
P=(x+Y)(x—)) n - n
ol g2 4 gazme = (—o0, —Y]U[), +e0)
0<P ol ol o
\ sae gl S adb a4 g
9@\ oa Cwl 1L plea<b b ib yacys

g T T T T T T T T T T T TN

a'<h's

HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIlIIIIIII\\\\\\

iuﬂﬁfs 29 u-':“:" ‘?ﬂ’

S patia |y 25 OVl 51 p Olsa 45 gars
[Y-¥x| >0 (o [x =\ <Vx+) (A

o [0

7,




||||||||||||||||||e lo CL.!."ﬂj M iy,

e

\

f(X)=| x| fO) =X =V @l 55 L1s 50 5,45, JSE 50
.cmlb.uf,u) g(Xx)=+vx+\ »

JSe @b 51 L f(X) < g(x) S x bl 2

S Flsa bl o] 55 4 X blE &6 gorme _Y

g(xX) =%\

v

ax (V) Bl L (Y) i b ae gazs Y

S.'\;)‘J 6‘424“)

GO T LT

N
TS

Mdﬁ&‘,&dl;)g.wle@@l:pg) fof cuiy f(X) < gX) IS & ols g |y ol gmds dolaal S
3,8 5L F 015 5 T olspe BlE cpl 5o & Cul X asle bl as gazmn 41, lids dlslaat

u.a.;u:m‘)@L’)JJﬁ.ﬁ»@‘))‘dﬂéuﬁg)f@‘jw)j\wf(X)<g(X)ﬁabtg‘fﬁ}woa‘;u&.ﬁh&u
Ja.aé.u\e@[a,b]@\:,gdﬁub\;”g}&);..w;lus.ég@l:,b},gqub,a)\f@l:,l;ys.busubférgsd
.\deo(a,C)ZJLJJJl&ALu‘}’Uw t@m\j&gg)b)u.buyf)‘f)b”buyfc(a,C)SJL).}

g(x) —\‘ f(X)




s @) (D

solazal L1y XY < X" =Y dolesb

S o Jo (i) Olage g, )
Loy =X =\ 5y =[x+ g5 ol

S e

\\

il ot il Yy 5lagai 25 Yy sl sai Bl
(Yio0) 5 (=0,=1) 3k soplaza |

s dslaal 9\).-.» AL goe

7
2w

T T T T T LTI

S G
ok ) )15 gaian 5l

Ly Vx4 2[x =¥ =) dolaal
4

v

oEEm)

S Jo S G b s ©¥oladl

VX =YX+ x>

>\

P XH X oy ) [x-¥| < x
X X—=\

S i 5 ol ol a0 pame 5 48 Jo ks Gy b 5 SYoladk
) X' <Y #) Jx = <|x—| V) <X

S Jo S 5 gk s b 1y 5 OV slal

A) X\ <X X V[ <X+ Y| Vo) x| +[x=\| <O



